
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 456251689

Mercedes-Benz V 250

Details

Preis 34.000 €

Typ Pkw

Leistung 140 kW / 190 PS

Leistung 190

Kilometerstand 150.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 8

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 06/2017

Hersteller Farbe Indiumgrau

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Alarmanlage - Armlehne - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle - Soundsystem

- Sprachsteuerung - USB - Allwetterreifen

- Ambiente-Beleuchtung - Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung

- Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu - Inspektion neu

- Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne
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- Parksensoren hinten - Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Tempomat - Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - Kurvenlicht - Pannenkit

- Anhängerkupplung abnehmbar

Fahrzeugbeschreibung

MERCEDES-BENZ V250 "AUTOMATIK"
"7. SITZER"
Gepflegtes Fahrzeug
"TÜV NEU"Sonderausstattung:
Anhängelast 2500 kg, Dachreling (Aluminium eloxiert), Fußmatten Velours, Gepäcksicherungsnetz, Heckscheibe aufstellbar, Infotainment-System: Remote

Online, Intelligent Light System LED, Komfort-Klimaautomatik Thermotronik, Kraftstofftank: vergrößert, Lastenverankerung / Verzurrösen, LM-Felgen 7,5x18

(10-Doppelspeichen), LM-Felgen 7,5x18 (5-Doppelspeichen, tremolitgrau), Navigationsmodul Garmin MAP Pilot, Scheibenwaschanlage beheizt, Schiebetür

Lade-/Fahrgastraum links, Sitze im Lade-/FG-Raum: 1.Reihe, 3er-Sitzbank Komfort, Vorbereitung Navigationssystem Garmin MAP Pilot, Zusatzheizung

(Warmwasser)

Weitere Ausstattung:
Ablagenetz an Vordersitzlehne links, Adaptives Bremslicht, Airbag Beifahrerseite, Airbag Fahrerseite, Anfahrhilfe (Berganfahr-Assistent), Anhängerkupplung:

Elektrik für Anhängersteckdose, Anzeige für Waschwasserstand, Audiosystem Audio 20 mit Touchpad, Auflastung auf 3,1 t, Außenspiegel asphärisch, beide,

Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel mit integrierter Blinkleuchte, Außentemperaturanzeige, BlueEfficiency-Paket, Bremsassistent,

Bremssystem mit ABS+ASR, Dachverkleidung / Innenhimmel Stoff grau, Design- und Ausstattungslinie Edition, Direktlenkung mit variabler

Lenkkraft-Unterstützung, Edition, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Einstiegsleuchten, Fahrassistenz-System: Attention-Assist (Müdigkeitserkennungs-Sensor),

Fahrassistenz-System: Seitenwind-Assistent, Fenster für hintere Türen / Heckklappe mit Wisch-/Waschanlage, Fenster im Lade-/FG-Raum: - elektr.

ausstellbar, hinten links/rechts, Fenster im Lade-/FG-Raum: - feststehend, vorn links, Fenster im Lade-/FG-Raum: - feststehend, vorn rechts, Feststellbremse

elektrisch, Gurtstraffer, Haltegriffe im Fond, Handschuhfach abschließbar, Heckscheibe heizbar, Karosserie/Aufbau: Bus, Karosserie/Aufbau: Kompakt,

Kindersicherung, Klimaautomatik Fond (Tempmatik), Kombiinstrument mit Farbdisplay, Kommunikationsmodul Mercedes me connect (Internetbasierende

Dienste), Kopf-Airbag-System (Windowbag), Kopf-Schulter-Airbag (Thoraxbag) Fahrer-/Beifahrerseite, Lenkrad (Lenksäule mech. verstellbar), Lenkrad mit

Multifunktion inkl. Reiserechner, Mercedes-Benz Notrufsystem, Metallic-Lackierung, Mittelkonsole vorn mit Rollo / Ablage, Modellbezeichnung geändert (mit

Code), Motor 2,1 Ltr. - 140 kW CDI KAT, Park-Paket, PKW-Zulassung, PTC Heater, Radstand 3200 mm, Reifendruck-Kontrollsystem, Schadstoffarm nach

Abgasnorm Euro 6, Scheibenwischer mit Regensensor, Sitzausstattung: Isofix-Kindersitz-System, Sitzausstattung: Schnellverriegelung für

Sitzschienen-System, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Sitze im Fahrerhaus: Fahrersitz heizbar, Sitze im Lade-/FG-Raum: 2.Reihe, 1 Einzelsitz links, Sitze im

Lade-/FG-Raum: 2.Reihe, 1 Einzelsitz rechts, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Spiegel-Paket, Sport-Fahrwerk, Sport-Paket Exterieur, Spur-Paket,

Steckdosen (12V-Anschluß) im Lade-/Fahrgastraum, 2-fach, Verglasung hinten abgedunkelt / Schwarzglas, Warmluftkanal zum Lade-/Fahrgastraum,

Wartungsintervall-Anzeige Assyst, Wärmeschutzverglasung

, Regensensor

? Sie möchten Ihren PKW Verkaufen oder in Zahlung geben, dann rufen Sie uns an.

? Ihr Auto ist beschädigt, bekommt keinen TÜV mehr oder hat viele Kilometer dann rufen Sie uns an, gerne auch per Mail.

? Der Autoankauf erfolgt sofort in Bar.

? thomas.media@web.de

? alle Angaben sind unverbindlich
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Gewährleistungsrecht ab 01.01.2022

Verjährungsverkürzung

Die Ansprüche der Verjährungsfrist wegen Sachmangelhaftung bei gebrauchten Fahrzeugen werden auf ein Jahr reduziert.

Hiermit wurde ich in Kenntnis gesetzt vor der Abgabe der Vertragserklärung von der Verjährungsfrist auf 12 Monate.

Selbstverständlich können Sie ihr Wunschauto Probe fahren.

Gerne machen wir ihnen ein Finanzierungsangebot.

? Zulassungsdienste

? GGG Garantie 12 Monate

? Irrtümer, Zwischenverkäufe u. Fehlangaben sind vorbehalten.

? Öffnungszeiten in den Wintermonaten

? Mo. - Fr. 8:00Uhr - 18:00 Uhr

? Sa. 8:00Uhr - 14:00 Uhr

Ausserhalb der Öffnungszeiten nach Vereinbarung.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 6,0 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 159 g/km
CO2-Klasse: F 

CO2 - Klasse kombiniert
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